

周口H7N9禽流感患者治愈出院 与郑州患者密切接触的7人全部解除医学观察

昨日,省卫生厅发布消息称,昨日下午,我省周口市人感染H7N9禽流感患者张某某,经省、市专家积极治疗已康复。符合国家卫生计生委制定的出院标准,于昨日下午出院。

4月18日,管城区确诊1例人感染H7N9禽流感病例,目前病情稳定。与患者密切接触的7人,按照国家卫生和计划生育委员会下发的《人感染H7N9禽流感疫情防控方案(第一版)》规定

要求,经郑州市疾控部门实施医学隔离观察,没有发现有咳嗽、咽疼等异常表现。目前医学观察期限已到,7名密切接触人员于4月20日全部解除居家医学观察。 郑州晚报记者 张华



5月1日起,南航货运在郑推出“南航快运” 指定航班运输 当日可达目的地

昨日上午,南航宣布从5月1日起推出“南航快运”产品,初步在12个城市运行,承诺指定航班运输、当日达。 郑州晚报记者 李雪 通讯员 杨现利

“南航快运”产品的核心是承诺按货主指定的航班,将货物安全、高效地运至目的地;如果由于南航原因无法按指定航班运输,将向货主退还一定比例的运费。这项服务在国内业界属于首创。

“货物一般在当日就可运达国内目的地城市。”南航货运部总经理赵凤生表示。

这项服务将首先在乌鲁木齐、沈阳、深圳、哈尔滨、长春、大连、郑州、武汉、长沙、海口、汕头、广州等12个国内主要城市间互飞的南航直达航班上运行,逐步推广至全国各主要城市。

南航此次推出“南航快运”产品,就是运用商务信息系统,最大限度地保证了“头等舱”的“南航快运”货物装上指定航班运输。

“南航快运”被定位为南航的货运头等舱,向客户共呈上十大优势服务,除承诺指定航班运输外,还包括VIP窗口、优先预订、提前交运、延长时限、极速提货、短信跟踪、客户定制、自由变更、专线查询等。

从货物收到到提货,“南航快运”将货物处理全程缩短了至少1个小时。



五一小长假期间 动车组部分列车加车或停运

4月28日~5月1日,许昌东—郑州东间加开D5096次,8:13开,8:36到郑州东。

5月2日起,郑州—洛阳龙门间D5083次延长开行日期至6月30日,郑州7:05开,洛阳龙门7:47到。

5月2日起,郑州—灵宝西间D5085次延长开行日期至6月30日,郑州9:36开,洛阳龙门10:18/10:20,三门峡南11:02/11:04,灵宝西11:23到。

4月28日~5月1日,郑州—三门峡南间加开D5093次,郑州15:04开,巩义南15:33到,洛阳龙门15:51到,渑池南16:16到,三门峡南16:53到。

4月28日~5月1日,北京西—西安北间加开G665次,郑州20:24到,20:27开。

4月28日~5月1日,西安北—北京西间加开G666次,郑州19:29到,19:32开。

4月28日~5月1日,北京西—西安北间加开G657次,郑州14:14到,14:17开。

4月28日~5月1日,北京西—西安北间加开G657次,郑州13:06到,13:09开。

五一期间,郑州—西安北间G2005次、G2009次停运。 郑州晚报记者 李雪

5月5日 郑州航空港经济综合实验区 专场招聘会举行

今年五一又迎来招聘小高潮,想找工作的不妨赶紧关注下。

5月2日、3日,河南人才市场“劳动最光荣”主题活动,凡参加招聘的单位均有U盘相送,两天汇聚220家优秀企业,为求职者提供近5000个岗位。

5月4日青年节,河南人才市场将举行“青

年人才”专场招聘会,为青年精英搭建平台。

作为中国首个航空港经济发展先行区,航空港迎来大机遇,孕育新希冀。5月5日,河南人才市场“郑州航空港经济综合实验区专场招聘会”,港区企业等您加入,如果您有抱负,那就来港区吧,让您的梦和港区一起飞。 郑州晚报记者 辛晓青 实习生 刘欢

我市普通中专春季招生开始 可在招生网上选报学校

昨日,市招办发出通知,称今年普通中专春季招生已开始,即日起,学生持相关证件即可报名。普通中专春季招收的新生一律免试入学,纳入2013年招生计划。

根据省招办下发的《关于2013年普通中等专业学校招生工作实施意见》,普通中专春季招生对象是遵纪守法、身体健康的初、高中及以上学校(含同等学力)的毕业生。招生学

校为教育厅公布的普通中专层次的招生学校。“五年制”和“3+2”分段制专科不参加春季招生。

市招办提醒,学生可以持学历证明、身份证或户口本,直接到普通中专学校报名,也可通过“郑州招生考试信息网”或“河南省普通中等专业学校招生服务平台”选报学校。

郑州晚报记者 张勤

河南人才市场官方Q仔形象征集 大奖iPad mini一台

5月4日,河南人才市场Q仔形象征集活动将启动,该市场将悬赏iPad mini一台,面向全社会征集Q仔形象。

一千个人的心中有一千个人才市场的形象,画下来告诉河南人才市场,最后选出的设计作品将成为河南人才市场的唯一官方形

象,还有奖品相赠。

具体活动信息可登录中国中原人才网(<http://www.hmrc.com.cn>)或关注河南人才市场官方微博(@河南省人才市场)官方微信(微信号:hmrcsc_wx;公众账号:河南人才市场)了解。

郑州晚报记者 辛晓青 通讯员 卢宇

新品全力备战 容声发力高端三门冰箱市场



同时抛弃了以往国产冰箱各种繁复花纹的设计,新品采用炫彩黑的面板,外观高档而沉稳,而且单色的选用使得冰箱产品更容易融入一体化的家居设计中,简单而经典。

保鲜,是容声256升 全风冷无霜冰箱关键

一台冰箱好不好,最关键在保鲜。虽然三门冰箱已经进行了箱体的细分,但是作为一台全风冷冰箱,最让人担忧的还是风干食物的问题。“容声的这款冰箱不会风干食物,因为它搭载了纳米水雾养鲜技术。”容声冰箱技术人员讲解道,“我们通过在冰箱内部设置分离器进行高压放电,可将空气中的水分子团电解成小分子,从而更容易被植物细胞吸收。同时冰箱内部空气含水量也较高,可降低果蔬的呼吸作用内耗。我们也请著名高校实验室针对蔬菜存储5天后状况进行对比,确实可有效提升果蔬含水量。”

作为三门冰箱市场上一款全新的产品,容声艾弗尔系列256升全风冷无霜冰箱基本上可满足家庭对冰箱产品的所有期待,“我们希望通过冰箱产品自身结构的优化和技术的更新,可以使冰箱产品更加的智能和人性,只需一键化的操作,便可成为消费者家中的保鲜专家。”容声冰箱相关负责人介绍道。

据悉,随着五一的临近,容声冰箱的促销活动也在火热进行中,不要错过如此好时机,为自己选择一台冰箱更是选择一种轻松的生活方式。

朱江华

据“互联网消费调研中心”发布数据显示,在中国冰箱市场上,最受关注的产品类型是三开门冰箱,在3月份关注比例超四成。不仅仅关注,消费者也用实际行动表示出对三门冰箱的认可。据最新的中怡康销售数据显示,目前三门冰箱的市场销售量占比已接近四成。

容声256升全风冷无霜冰箱受关注

为了满足消费者对食品精细化管理、更强保鲜、更快制冷、更加节能的多种需求,容声冰箱在年后已率先推出了几款新品迅速占领市场。但最引人瞩目的要数256升的全新三门全风冷无霜产品,这款产品3月份的上海家博会上,一经展出便引来众多媒体和经销商的报道和咨询。并在5月初在市场中与消费者见面。

在外观方面,这款冰箱取消了冰箱多年来的直角设计,采用完美圆弧边角设计,这不禁让人联想到iPhone5的边角设计,这些改动使得冰箱外表看起来更加地舒服和国际化。